

Налоговыми органами осуществляется постоянный онлайн-мониторинг выручки, фиксируемой с применением ККТ

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №1 по Чувашской Республике (далее – Инспекция) продолжает реализацию проекта «Рынки» по усилению кассовой дисциплины на розничных рынках при осуществлении торговли. В его рамках налоговая служба осуществляет проверки индивидуальных предпринимателей и юридических лиц на соблюдение ими требований законодательства о применении контрольно-кассовой техники.

Однако не все налогоплательщики соблюдают законодательство. Так, в настоящий момент налоговыми органами выявлены факты снижения фиксации выручки через контрольно-кассовую технику. Установлено, что налогоплательщики, приобрета онлайн-кассу, не всегда используют ее при расчетах с покупателями. В первую очередь это касается налогоплательщиков, продающих товары в обустроенных торговых местах, либо на открытых прилавках, но внутри крытого рынка.

Налоговая служба обращает внимание, что такие налогоплательщики должны не только приобрести и зарегистрировать контрольно-кассовую технику, но и осуществлять фиксацию производимых расчетов с покупателями путем передачи фискальных документов оператору фискальных данных или в налоговые органы.

Напомним о том, что с начала года налоговые органы прилагают максимум усилий для обеления деятельности хозяйствующих субъектов на рынках. Благодаря современным цифровым сервисам ФНС удаленно видит каждое применение ККТ. После фиксации аномального поведения при расчетах налоговые органы будут вынуждены привлекать к административной ответственности нарушителей до тех пор, пока каждая операция не будет осуществляться с применением контрольно-кассовой техники!

За работу без кассового аппарата для налогоплательщиков предусмотрена административная ответственность в виде штрафа: от 10 тысяч рублей на предпринимателей и не менее 30 тысяч рублей на организации. Кроме этого, на ужесточение наказания влияют неоднократные нарушения налогоплательщика в этой сфере. В таком случае налогоплательщика ожидает не только штраф, но и принудительное приостановление его деятельности. Вместе с этим, наложение административного штрафа не влечет за собой дальнейшее прекращение обязательств по применению контрольно-кассовой техники, следовательно, каждое выявленное неприменение должно сопровождаться исправлением допущенной ошибки и обязательным формированием кассового чека коррекции на зарегистрированной контрольно-кассовой технике.

Инспекция призывает продавцов, осуществляющих деятельность на рынках и ярмарках, при каждом расчете применять ККТ, а покупателей – требовать выдачу чека. Ведь только кассовый чек подтверждает приобретение товара и поможет разрешить спорные ситуации, связанных с приобретением товаров (работ, услуг).

И.о.начальника, Советник государственной гражданской службы Российской Федерации 3 класса Е. Н. Куделькина

Семьи города Алатырь и Алатырского района оплачивают обучение детей региональным материнским (семейным) капиталом

Наступил новый учебный год для студентов. Вчерашние школьники определились с выбором учебного заведения для дальнейшего получения образования. ОСЗН г.Алатырь и Алатырского района напоминает, что образование детей и проживание их в общежитии можно оплатить региональным материнским капиталом.

Среди жителей города Алатыря и Алатырского района оплата образования является третьим по популярности направлением расходования средств регионального материнского капитала (на первом месте – улучшение жилищных условий, на втором – оплата детского сада).

На сегодняшний момент 123 семьи воспользовались средствами регионального материнского капитала, оплатив обучение детей в средних специальных, высших учебных заведениях и дошкольных образовательных учреждениях.

Направить материнский капитал на образование любого из детей, а также на дошкольное образование можно при условии, что ребенку исполнилось три года.

Необходимо соблюсти еще два условия: на дату начала обучения студент не должен быть старше 23 лет, а образовательная организация располагаться на территории России и иметь лицензию, аккредитацию на оказание образовательных услуг.

Заявление о распоряжении маткапиталом можно подать в отдел социальной защиты по г.Алатырь и Алатырского району.

ОСЗН г. Алатырь и Алатырского района

С начала года с малоимущими гражданами г.Алатырь и Алатырского района заключено 70 новых социальных контрактов

В Чувашской Республике с 2020 года малоимущим гражданам осуществляется государственная социальная помощь на основании социального контракта в новом формате. С начала года по Республике выплата произведена 1 600 получателям на сумму 288,5 млн. рублей, в том числе 70 получателям г.Алатырь и Алатырского района на сумму 11148,91, из них: 46 получателям г.Алатырь на сумму 7243,66 млн.рублей, 24 получателям Алатырского района на сумму 3905,25 млн.рублей.

Государственная социальная помощь гражданам предоставляется на реализацию мероприятий, предусмотренных программой социальной адаптации, являющейся приложением к социальному контракту и предусматривающей мероприятия:

- 1) по поиску работы;
- 2) по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности;
- 3) по ведению личного подсобного хозяйства;
- 4) по осуществлению иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации.

Под иными мероприятиями понимаются мероприятия, направленные на оказание государственной социальной помощи, предусмотренной абзацем вторым части 1 статьи 12 Федерального закона «О государственной социальной помощи», в целях удовлетворения текущих потребностей граждан в приобретении товаров первой необходимости, лекарственных препаратов, в лечении, профилактическом медицинском осмотре, стимулировании ведения здорового образа жизни, а также для обеспечения потребности семей в услугах дошкольного образования.

Для заключения социальных контрактов следует обращаться в отдел социальной защиты населения г.Алатырь и Алатырского района либо в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

Справочно:

По Чувашской Республике в текущем году планируется заключить 2950 новых социальных контрактов на сумму 376,13 млн. рублей (средства федерального бюджета – 372,37 млн. рублей, средства республиканского бюджета Чувашской Республики – 3,76 млн. рублей).

ОСЗН г. Алатырь и Алатырского района

Администрация г. Алатырь Чувашской Республики информирует о необходимости явки лица, считающего себя собственником объекта движимого имущества имеющего признаки бесхозяйных – 4 трансформатора переменного тока: 2 шт. типа ТМ-630/6-86-у1 №49417 и №43606 (производство СССР 1987-88 годы); 2 шт. типа ТОН 354/22 №281190 и №233361 (производство Чехословакия 1988 год), а также на шкафные распределительные устройства, расположенные в заброшенных зданиях по адресу: Чувашская Республика, г.Алатырь, ул.Южная, д.1 (пользователем, балансодержателем или имеющего иные права).

В случае неявки вышеуказанного лица, администрация г. Алатырь Чувашской Республики будет обращаться в судебные органы с заявлением о признании указанных бесхозяйных вещей муниципальной собственностью города Алатырь Чувашской Республики.

По всем вопросам необходимо обращаться в администрацию города Алатыря Чувашской Республики по адресу: Чувашская Республика, г. Алатырь, ул. Первомайская, д. 87, 2 этаж, каб. 208.

Интересующую информацию можно получить по телефону 8(83531)2-04-09

Магазин «Домовенок»

Строительно- хозяйственные материалы

- Песок строительный, цемент.
- ОПГС, ПГС, щебень, шифер.
- Трубы асбестоцементные, поликарбонат.
- Бетон, раствор.

Тел. 89613480505; 89520253900;

8(83531)2-33-10

КУПИМ

ЗОЛОТО и СЕРЕБРО.

Оплата наличными.

Тел. 89030645227; 89603030301.